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Δελτίο Τύπου                                             05/12/2011 

 

Συνάντηση της Υφυπουργού Παιδείας, Διά Βίου Μάθησης και Θρησκευμάτων, 

Εύης Χριστοφιλοπούλου, με την ΟΛΜΕ 

Συναντήθηκαν, σήμερα 05/12/2011, η Υφυπουργός Παιδείας, Εύη Χριστοφιλοπούλου, με 

το Δ.Σ. της ΟΛΜΕ, σχετικά με τα τρέχοντα ζητήματα της εκπαίδευσης και των 

εκπαιδευτικών. Στη συνάντηση συμμετείχαν ο Γενικός Γραμματέας, Βασίλης Κουλαϊδής, και 

ο Ειδικός Γραμματέας Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης, Μιχάλης 

Κοντογιάννης. 

Τα επιμέρους θέματα που συζητήθηκαν ήταν: 

• Νέο Λύκειο & Τεχνολογικό Λύκειο 

Στο πλαίσιο της υλοποίησης των τομέων πολιτικής συναίνεσης, η Ομοσπονδία 

ενημερώθηκε για το πώς εξελίσσονται οι συναντήσεις της Διακομματικής 

Επιτροπής, στην οποία διαφαίνονται σημεία σύγκλισης για το σχέδιο νόμου για το 

Νέο Λύκειο και το Τεχνολογικό Λύκειο, το οποίο θα κατατεθεί σύντομα στη Βουλή.  

• Αποζημιώσεις Πανελλαδικών Εξετάσεων 2011 

Οι υπηρεσίες του Υπουργείου έχουν μεταφέρει το μεγαλύτερο μέρος των 

κονδυλίων στις Περιφερειακές Διευθύνσεις, για την καταβολή των αποζημιώσεων. 

Σύμφωνα με τις διαβεβαιώσεις της Ενιαίας Αρχής Πληρωμών, όλες οι εκκρεμότητες 

θα έχουν εξοφληθεί μέχρι το τέλος του έτους. 

• Αποσπάσεις Εκπαιδευτικών 

Μετά την πρώτη εφαρμογή του αντικειμενικού συστήματος μοριοδότησης των 

αποσπάσεων, εξετάζεται η δυνατότητα αντιμετώπισης των ειδικών και 

ευαίσθητων περιπτώσεων, που λόγω ελλείψεων του σχετικού Π.Δ., δεν 
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ικανοποιήθηκαν. Τα βασικά κριτήρια της παραπάνω προσπάθειας εξακολουθούν 

να είναι: α) οι ανάγκες των σχολείων, β) η εξυπηρέτηση των εκπαιδευτικών και γ) η 

εξασφάλιση της αντικειμενικότητας και της διαφάνειας στη διαδικασία των 

αποσπάσεων.  

• Εφεδρεία 

Η Υφυπουργός ξεκαθάρισε για ακόμα μία φορά ότι, μετά από κατάθεση στοιχείων 

για την ομαλή λειτουργία του εκπαιδευτικού συστήματος (Πρωτοβάθμια, 

Δευτεροβάθμια, Τριτοβάθμια Εκπαίδευση), το Υπουργικό Συμβούλιο αποφάσισε 

την εξαίρεση των εκπαιδευτικών από τη ρύθμιση της εφεδρείας. 

 

• Ειδικότερα Θέματα 

Α) Η Υφυπουργός ενημέρωσε την ΟΛΜΕ ότι προωθείται νομοθετική ρύθμιση για τα 

οδοιπορικά των εκπαιδευτικών που μετακινούνται για τις ανάγκες της υπηρεσίας 

εντός Δήμου, βάσει της διανυόμενης χιλιομετρικής απόστασης. 

Β) Σε ό,τι αφορά στη μισθολογική αντιμετώπιση των εκπαιδευτικών ακολουθούνται  

οι γενικότερες ρυθμίσεις του ενιαίου μισθολογίου.  

Η Εύη Χριστοφιλοπούλου δεσμεύτηκε να αναλάβει πρωτοβουλία για την 

αποσαφήνιση των παρακάτω θεμάτων: i) το ζήτημα που έχει προκύψει με τον 

πλεονάζοντα χρόνο προϋπηρεσίας των εκπαιδευτικών, μετά την ένταξη τους στο 

ενιαίο μισθολόγιο και ii)  την κατάταξη των αναπληρωτών στο εισαγωγικό κλιμάκιο, 

με βάση τα χρόνια υπηρεσίας τους. 

Γ) Μετά από πρόταση της ΟΛΜΕ συμφωνήθηκε να παρασχεθεί εκπτωτική κάρτα 

Μέσων Μαζικής Μεταφοράς (πάσο), για τους ενήλικες μαθητές των εσπερινών 

Γυμνασίων – Λυκείων που το έχουν ανάγκη. 

• Διάρκεια διδακτικού έτους 

Στην επισήμανση των μελών του Συμβουλίου της ΟΛΜΕ, για την σύντμηση της 

διάρκειας του διδακτικού έτους, η Υφυπουργός ανταποκρίθηκε θετικά, τονίζοντας 

ότι πρέπει να εξαντληθεί, η προβλεπόμενη από τη νομοθεσία, διάρκεια του 

διδακτικού έτους, για αμιγώς παιδαγωγικούς λόγους.   


